
Mac OS X 10.5 以降にプリンタードライバーをインストールする方法について説明します。 

1. インストール方法 

ドライバーのインストール手順は、次のとおりです。 

1. 弊社ダウンロードページより対象機種のイメージファイル(.dmg)をダウンロードします。 

2. ダウンロードしたイメージファイル(.dmg)をダブルクリックします。 

3. デスクトップにマウント、表示されたフォルダー内のインストーラをダブルクリックします。 

4. 管理者のユーザー名、パスワードを入力して下さい。 

5. ライセンス契約のダイアログボックスが表示されますので、内容をよくお読みください。 

ライセンス契約に同意してインストール作業を続行する場合は、[同意する]をクリックします。 

ライセンス契約に[同意しない]を選択すると、何もインストールされず終了します。 

6. [インストール]をクリックします。 

2. Mac OS X 10.5 以降でのプリンター追加方法 

1. [システム環境設定]を起動し、[プリントとスキャン]を選択して 

   (Mac OS X 10.5 / 10.6 の場合は[プリントとファクス])、 

   [+]をクリックします｡ 

   (システム環境設定は、/Applications フォルダにあります｡) 

2. プリンターと接続するためのプロトコルの種類により、以後の操作が異なります｡ 

2-1. AppleTalk / USB / Bonjour の場合(Mac OS X 10.6 以降では AppleTalk は使用できません)  

※インストールする際は、本体側の節電状態を解除してください。 

 (1)表示されるダイアログのツールバーで、[デフォルト]を選択します。 

 (2)[プリンタ名]から、ご使用になるプリンターを選択します。 

 (3)[ドライバ]をクリックし、[使用するドライバを選択...]を選んでから、 

     ※AppleTalk の場合、[プリンタ名]で選択されたプリンター用の PPD ファイルが、 

     [ドライバ]に表示されます。 

     表示された中から、ご使用になるプリンターの PPD ファイルを選択し、 

     [追加]をクリックしてください。 

 (4)[追加]ボタンをクリックします｡ 

2-2. IP の場合 

 (1)表示されるダイアログのツールバーで、[IP]を選択します。 

 (2)[プロトコル]で[LPD(Line Printer Daemon)]を選択します。 

    ※[IPP(Internet Printing Protocol)]や[HP jet Direct - Socket]は、使用できません。 

 (3)[アドレス]に、ご使用になるプリンターの IPアドレスを入力します｡ 

 (4)[ドライバ]をクリックし、[使用するドライバを選択...]を選んでから、 

     ご使用になるプリンターの PPD ファイルを選択します｡ 



 (5)[追加]ボタンをクリックします｡ 

(AppleTalk の場合、以降の操作は必要ありません。) 

3. [インストール可能なオプション]が表示されますので、 

   プリンターに装着されているオプションを指定してください｡ 

4. オプションを指定した後、[続ける]ボタンをクリックします。 

以上でインストールおよびプリンターの追加は完了です。 


